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９月行事予定
１ 水 ※特別日課

朝清掃 給食開始

第2回避難訓練

２ 木 ※特別日課
ﾁｬﾚﾝｼﾞ 身体測定

３ 金 朝清掃

委員会⑤

４ 土
５ 日
６ 月 ※特別日課

朝清掃

７ 火 ※特別日課
ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

８ 水 ※特別日課
朝清掃

９ 木 ※特別日課
ﾁｬﾚﾝｼﾞ 歯科検診

脊柱側彎症健診5年

１０ 金 朝清掃 クラブ⑥

登校指導・安全点検

１１ 土
１２ 日
１３ 月 読書 職員会議

１４ 火 短学活
１５ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

校外学習3・4年

スクールカウンセラー来校

１６ 木 おはよう運動
１７ 金 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

クラブ⑥

１８ 土
１９ 日
２０ 月 敬老の日
２１ 火 短学活
２２ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

２３ 木 秋分の日

２４ 金 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

２５ 土

２６ 日

２７ 月 読書タイム
２８ 火 朝会
２９ 水 ﾁｬﾚﾝｼﾞﾀｲﾑ

３０ 木 おはよう運動
つながる扉 QRｺｰﾄﾞ！

本校のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞか

らも諸教育活動の様

子が見られます｡ぜ

ひ右のQRｺｰﾄﾞを御活

用ください｡

８月３０日（月）第２学期始業式８月３０日（月）第２学期始業式
児童５４名全員が元気に登校し、第２学期がスタートし

ました。新型コロナウイルス感染防止対策として、テレビ
会議アプリ「Google Meet」を使い、各教室に映像を配信
しての始業式を行いました。新学期にあたり、校長先生か
らは「あいさつについて」のお話、また４年生の遠藤蒼空
さんが児童代表の抱負を述べました。各教室では画面に注
目し、皆しっかりした態度で式に参加していました。

新型コロナウイルス感染防止対策新型コロナウイルス感染防止対策
学校における対策

●健康観察カードを提出させ、健康状態を把握する。
●体調不良等で登校を控えた児童は出席停止扱いとする。
●手洗い及び消毒、正しいマスクの着用を徹底する。
●教室等では常時換気する。（熱中症対策も含む）
●児童同士の間隔を十分確保して活動する。
●給食中の会話を禁止する。
●感染リスクの高い学習活動を自粛する。
（長時間、近距離で対面形式になるグループ学習、近距離
で行う合唱や演奏、密集したり組み合ったりする運動等）

●密集をさけるためにＩＣＴを活用するなど工夫する。
以上のような対策を徹底しながら教育活動を行います。
なお、修学旅行は延期し、日帰りの校外学習は万全な感

染防止対策を講じて実施する予定です。

家庭へのお願い
〇検温や健康観察で児童の健康状態の把握に努めてくださ
い。

〇児童または同居家族に風邪症状等がある場合は、児童の
登校は自粛させてください。

〇不要不急の外出などは控えるようにしてください。
児童生徒への生理用品の配布について

新型コロナウイルス感染防止対策事業として、市内小
中学校に生理用品の備蓄を増やし、必要とする児童生徒
に無償で配布することとなりました。なお、本校では、
女子トイレの洗面台付近に設置しています。

村君小運動会、１０月３０日（土）に延期村君小運動会、１０月３０日（土）に延期
今年度も村君地区「ふれあい運動会」が中止となり、本
校独自の運動会「ムランピック2021」を今月末に予定して
いましたが、新型コロナウイルス感染防止の観点から１０
月３０日(土)に延期するこにしました。子供たちが楽しみ
にしている運動会を開催できるよう、日頃の感染予防にみ
んなで協力して心がけていきましょう。

インフォメーション

緊急事態宣言下の２学期スタート
長い夏休みが終わり、学校に子どもたちの元気な声が戻ってきました。大きな事故や体

調を崩す子もなく、無事に２学期を迎えられたことを大変うれしく思います。

今年の夏は東京オリンピックが開催され、現在も東京パラリンピックが続いています。

コロナ禍の大会ですが、出場した選手の活躍から、「感動、勇気、努力、力を出し切るこ

と、周りの人への感謝、共に生きること」などたくさんのことを教えてもらいました。

しかし、新型コロナウイルス感染症の感染者数は増加しており、緊急事態宣言発令中で

の２学期スタートとなりました。今後、児童生徒の感染者が増えることも懸念され、経験

したことのない感染拡大の局面を迎えています。

そこで、学校では、これまで取り組んできた基本的な感染防止対策を再確認して徹底す

るとともに、国、県、市の感染防止対策の方針に沿って教育活動を進めてまいります。

特に、感染拡大を防ぐ上で、外から学校内にウイルスを持ち込まないことが極めて重要

です。そのためには、各家庭の御協力が必要となります。例えば、児童が発熱や倦怠感、

喉の違和感などの風邪症状があり、普段と体調が異なる場合には、登校させずに自宅で休

養させるようお願いします。さらに、児童本人だけでなく同居している家族の健康状態の

確認も必要です。

学校では、手洗いや消毒、換気、正しいマスクの着用、児童の間隔をとるなど、感染防

止対策に取り組んでまいります。詳しくは右に示した内容をお読みください。

２学期は「実りの秋」と言われるように、子どもたちの力を高め、しっかり実らせる学

期です。感染防止対策という大きな課題がありますが、日々の授業や活動を通して、児童

一人一人が持っている力をさらに伸ばせるよう全職員で取り組んでまいます。保護者や地

域の皆様には、御理解と御協力をお願いします。

楽しく自然体験活動ができた林間学校
５・６年生は、７月２８日、２９日に栃木県の日光市と群馬県の片品村へ林間学校に行

ってきました。１日目は、戦場ヶ原の赤沼から小田代ヶ原、湯滝までハイキングをしまし

た。丸沼高原のペンションに宿泊し、キャンプファイヤーをしました。２日目は、丸沼高

原のゴンドラで山を登り、約２０００メートルの山でハイキ

ングをしました。途中険しい道もありましたが、全員が歩き

切りました。最後に、日光東照宮を見学しました。天候にも

恵まれ、体調を崩す子もなく、楽しく自然体験活動をするこ

とができました。２日間の経験をこれからの生活に生かして

ほしいと思います。子どもたちの健康管理や事前の準備をし

ていただいた保護者の皆様、本当にありがとうございました。


